

プラザウエスト・公用車賃貸借

質問1	こちらの公用車は4月1日までに登録(リース契約開始)ということよろしいでしょうか。
回答1	登録(リース契約開始日)は、公用車賃貸借業務仕様書の4.賃貸借条件(1)賃貸借期間の開始日である4月1日となります。
質問2	登録から納車まで10日間程かかりますが、よろしいでしょうか。
回答2	やむを得ないと判断します。
質問3	メーカーの生産状況により納期が間に合わなくなってしまう場合、ペナルティー等ございますでしょうか。
回答3	特段ペナルティはございませんが、納車までに2週間以上要する場合は、代車提供を願います。
質問4	車両の納期が万が一間に合わなくなってしまう場合、代車提供無しで車両が入るタイミングで契約を開始すればよろしいでしょうか。
回答4	やむを得ないと判断し、契約開始のタイミングについては、ご理解のとおりです。ただし、納車までに2週間以上要する場合は、代車提供を願います。
質問5	登録日が契約日となります。納車までに1週間程度のタイムラグは可能か。
回答5	やむを得ないと判断します。
質問6	生産停止等でご納車に間に合わなかった場合の代車は必要でしょうか。
回答6	納車までに2週間以上要する場合は、代車の提供を願います。
質問7	AT指定ですが、現行型はCVTでございます。CVTでもよろしいでしょうか。
回答7	ご理解のとおりです。
質問8	付属品の荷室マット(ゴム製)と指定ございますが、メーカーで設定されております素材が、ポリ塩化ビニルでございますが問題ございませんでしょうか。
回答8	問題ございません。
質問9	夏用タイヤですが、4本でよろしいでしょうか。
回答9	ご理解のとおりです。

プラザウエスト・公用車賃貸借

質問10	夏タイヤのみの交換でよろしいでしょうか。冬タイヤも必要の場合保管も必要でしょうか。
回答10	ご理解のとおりです。冬タイヤは使用しないため、保管の必要はありません。
質問11	支払い方法に関してですが、毎月1回の月額払い等指定はございますでしょうか。
回答11	毎月1回の月額払いとなります。
質問12	25日請求で、翌末払いで御間違いないでしょうか。
回答12	問題ございません。
質問13	プラザウエスト様ではリース期間が6年でよろしいでしょうか。
回答13	ご理解のとおりです。
質問14	点検時の納車引取は必要ですか。
回答14	点検場所が、使用先の近隣であれば、必要ございません。
質問15	メンテナンス工場のご指定はございますか。使用先の近隣店舗でよろしいでしょうか。
回答15	工場の指定はありません。使用先の近隣であれば問題ありません。